

# 走上“汉语桥”，留学生比中国文化 温柔的人适合不适合打鼓？俄罗斯姑娘回答—— “我打鼓的时候不温柔”



泰国选手表演中国民间舞蹈。

“全世界都在学中国话，孔夫子的话，越来越国际化！全世界都在讲中国话，我们说的话，让世界都认真听话……”汉语热笼罩全球，人气歌唱组合S.H.E的一首《中国话》，在年轻人当中更是广为传唱。

昨日，由中央电视台、国家汉办孔子学院总部主办的第三届“汉语桥”在华留学生汉语大赛河南赛区预赛在郑大新校区举行，来自河大和郑大的30名留学生各展才艺，表达着对中国文化的热爱。

晚报记者 汪永森 董洪刚 文/图

### 越南留学生爱穿旗袍做中国菜

“伦敦的玛莉莲买了件旗袍送妈妈，莫斯科的夫斯基爱上牛肉面疙瘩……”S.H.E歌曲中的场景被两名留学生女孩丁明莲、陈黄鸢实践着，不过她们不是来自伦敦和莫斯科，而是来自越南河内。

丁明莲、陈黄鸢的参赛服都是中国传统旗袍，二人的简历特长一项则写着“烹饪”，中国菜和中国话都让两名越南女孩觉得神秘。她们已经开始喜欢上中国这个古老的国度，假期旅游已经成为二人的共同爱好。

“朋友说我们说中国话、吃中国饭、穿中国衣，已经是半个中国人了。”丁明莲告诉评委，她们从越南来到河南大学，喜欢中国的四大名著，也喜欢中国的电视剧，以后要做中国文化在越南的传播者。

### 俄罗斯姑娘的名字与中国月亮有关

相声、武术、书法、古筝等中国传统文化被这些来自异域的爱好者们展示着，选手们在现场顺畅地表演起绕口令，一位选手还告诉评委自己刚刚喜欢上了中国的十字绣。

“中国人喜欢月亮，我的名字就和月亮有关，我的性格也和月亮一样。”来自俄罗斯的留学生安月表演完太极拳，又向评委介绍起自己的名字来历，还表示自己喜欢弹钢琴和打鼓。这个害羞的姑娘在表达的时候不时地扯自己的衣角，让人感觉她还是个害羞的小女孩。

不过，当评委们表示她温柔的性格，和打鼓时候的感觉有冲突时，安月简单干脆地反驳起来，一句“我打鼓的时候不温柔”逗笑了所有的人。

## 修水电的陈师傅成了红人 好多读者请他去帮忙

□晚报记者 詹莉莉 实习记者 赵娟

昨日，本报刊发了《我想免费上门为大家修水电》一文后，“活雷锋”陈师傅的热心肠和乐观态度感染了很多读者。文章见报当天，就有很多读者打来电话，想邀请陈师傅去家里维修水电，解决生活中的难题。

### 我家的水管坏了

吴先生一大早打来电话，家里的水管漏水，但一直没有找到问题所在，想联系一下陈师傅，看看能不能帮上忙。

家住紫荆山路商都幸福家苑的梁女士说，家里的水管坏了，想邀请陈师傅前去帮忙。

### 你们的报道帮了大忙

10天来，李女士都只能用水壶烧水洗澡，因为家里的热水器阀门坏了，不停往下滴水，她只好每天用盆接着漏水。

李女士今年55岁，家住长江路某小区，前段时间家人外出，孤单一人的她出于安全考虑，不敢让陌生人到家来维修。

不懂水电维修，又不敢喊人来维修，该怎么办呢？

“关于陈师傅的这篇报道真是雪中送炭，至少让人放心，帮了我大忙！”李女士放下报纸就打通了陈师傅的电话，陈师傅已经和她约好时间上门维修。

### 家里漏水的张女士也想请他

张女士家住陇海路，最近做家务的时候，她总会被莫名的东西打到，“起初以为是衣服上起的静电，也就没在意”。那天她开电视机，刚碰到开关，手就麻了一下。紧接着，她又发现家里的门、冰箱和电火锅等所有家电都会漏电，甚至家里的总开关还会跳闸。

张女士有些奇怪，到底是家里哪里的线路出了问题，导致出现这样的情况呢？

看到关于热心人陈师傅的报道后，张大姐也赶快拨打了热线电话，希望帮她联系陈师傅。

郑州手机报 全球视野 郑州情怀  
移动用户发送ZSJB到10658300  
订阅3元/月  
咨询电话:18838039123 67655708

谁不敢穿吊带？谁不敢穿热裤？谁不敢谈恋爱？  
谁最怕过夏天？是什么让夏天成为苦难的季节？

# 一身鸡皮肤疙瘩 如何过夏天？

## 3万鸡皮肤女性真实体验

### 7天鸡皮肤真的不见了！

柜台现惊叫：“掉了，掉了，鸡皮肤真的掉了！”

美迪娜丝在本市一上市，立刻引起爱美女性的追捧，每天在美迪娜丝专柜前，很多人争相试用着鸡皮消当场消鸡皮的神奇效果。总是不时地传出惊呼：“掉了，掉了，真的掉了。”“看，好多脏东西在脱落”。“皮肤变平了，干净了，太神奇了！”美迪娜丝净美鸡皮消的出现，将彻底改变问题肌肤女性的生活。



### 没了鸡皮肤，孩子又可以去学舞蹈了。

自从用了美迪娜丝净美鸡皮消，孩子大腿上、肩膀上的鸡皮肤很快就消除了，只用了20多天，孩子的皮肤干干净净的，再也看不见一点鸡皮肤的痕迹了，孩子开心了，性格也开朗了，变得爱和人玩了。这不她爱学舞蹈，我又帮她报上名了，暑期一到，她又可以快乐地去上舞蹈课了。

## 《免费试用1元赠送净美鸡皮消》郑州千人效果大验证！



为了让本市更多有鸡皮肤的年轻女性摆脱困扰，乐享夏季。美迪娜丝值此盛夏之际，特推出净美鸡皮消千人验证活动，征集一千名鸡皮肤女性，现场免费体验净美鸡皮消的神奇效果，见证鸡皮疙瘩哗哗往下掉的过程。效果满意再购买，不花一分冤枉钱。不仅如此，美迪娜丝因为对自己产品效果的绝对自信，

活动时间：5月20日—5月31日

每天上柜前50名购买净美鸡皮消的顾客，只需再加元钱，就可获赠10ml净美鸡皮消焕肤精华一支。

美丽专线：0371-66305752

美迪娜丝郑重承诺：10ml净美鸡皮消焕肤精华使用无效，在不损坏外包装的前提下全额退款！

只需一涂一抹，立即一滑到底，细致肌肤，完美女人 美迪娜丝官方网站：www.meidinas.com



### 你有鸡皮肤吗？四大自检告诉你

- 一摸：皮肤表面有小颗粒，小丘疹，疙疙瘩瘩，摸起来像砂纸。
- 二看：丘疹颗粒发白、发红、发黑，连成片状，伴随色素沉淀。
- 三观察：毛囊口堵塞，丘疹中含卷曲的毛发，无法正常生长。
- 四定位：上臂外侧、腿部、背部，鬓角乃至双侧脸颊等部位。

### 春天抹，夏天露 10天攻克鸡皮肤

第一次使用：就可以看见祛除的脏东西哗哗往下掉；  
7天：迅速去掉肩膀、胳膊、背后、大腿部位的鸡皮肤；  
一周下来：让肌肤变得平滑白皙，一摸一滑到底。

夏日日渐临近，气温天天上涨。眼看着周围的帅哥靓女们，跃跃欲试地脱掉长袖换短袖，甩去长裤换短裙。把我们这些“鸡皮肤”人群，看得眼红心热。可摸摸自己那长在手背、后背、小腿、大腿的那一身扎手的“鸡皮肤”，夏天对我们来说，就是一场苦难啊！兄弟姐妹们，谁来救救我们啊泰国选手表演舞蹈.JPG ——摘自《百度贴吧》

### 为什么美国人没有“鸡皮肤”

市场调查显示，因为基因和种族的关系，美国人患者“鸡皮肤”的人群比例远远高于中国人。但为什么美国人的“鸡皮肤”现象却比较少呢？是因为美国对于“鸡皮肤”症状的研究走在了世界的前列。

早在20年前，美国医学美容界就成功地从几十味植物中提取并综合提纯出了能够对抗“鸡皮肤”的噬脂活性因子（Rejuvenation），简称RJ因子。作用到“鸡皮肤”所在的部位，能迅速深入皮下组织细胞，有效地去除角质，打通毛囊，并从根本上增强细胞的代谢能力，从而彻底攻克鸡皮肤。

### 鸡皮肤其实是一种病

鸡皮肤主要发于13岁—40岁的人群，它不仅影响美观，严重的会蔓延发展到其它部位，有鸡皮肤的人患皮肤癌的几率高三倍。一到春夏季节，有“鸡皮肤”的女人和孩子，不敢露肩、露背、露大腿。偶尔露出鸡皮肤，粗糙鸡皮难看更难堪，旁人眼光受不了。

### 一涂一抹，7天消掉鸡皮肤

医学发现，鸡皮肤是因为皮肤的皮脂堵塞了毛孔，进而形成疙瘩，久而久之色素沉淀而成的。国际问题肌肤解决专家——美迪娜丝净美鸡皮消一涂一抹，瞬间打开堵塞毛孔，消除凸起鸡皮疙瘩，褪除沉着色素，第二天滋润紧致肌肤，白皙透亮。

销售地址：黄河路怀仁堂大药房  
丰产路丹尼斯二楼医药部  
大学路河医附院对面茂源堂大药房  
文化路国基路南50米仝禧堂大药房

紫荆山百货大楼一楼化妆品区  
建设路与百花路群艺宫东门泰隆大药房  
航海路帝湖华润万家二楼养生堂  
中牟：官渡大街新潮影院西50米绿岛时尚